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26.

Qual o numero de atomos existentes emum gra

ma de sacarose, sabendo-se que seu mof @

igual a 342 g e sua férmula molecular @&

Cra®22M17
23
pado: Namero de Avogadro = 6,02 x 10

(a) 6,02 x 10°3

(b) 7,92 x 1022

(c) 0,7 x 103

(a) 3,01 x 102!

(e) 4,7 x 1022

27.

28.

Dentre os compostos abaixo, assinale o
apresenta atomos de nitrogénio em maior pro
porgao.

que

(a) "203

(b) NO,

(c) N,0

(d) NO

(e) N,O

275

Considere a reagdo abaixo e assinale a al-

ternativa que considerar correta.

Ni + cu*?t (agquoso) — nitt (aguoso) + Cu

(a) 0 fon cu** & o oxidante porque torna-se
oxidado.

(b) O Ion de cu*t & o redutor porgque torna-
-se reduzido.
(c) O Ni & o redutor porque se oxida.

(d) O Ni & o redutor porgque se reduz.

(e) Nao ocorre oxi-redugdo na .reagao.

29. Ao se adicionar KC{ s6lido numa solugao que

30.

se encontra saturada de AgC{ observamos gque

(a) ha diminuigdo da solubilidade de AgCL.

(b) a solubilidade de AgC{ permanece inal-
terada.

(c) ha aumento de solubilidade de AgCL.

(d) ha aumento do produto de solubilidade

do AgCt.

(e) hd diminuigao do produto de solubilida-
de do AgCZL.

Utilizamos o teste de Lucas para

(a) identificagao de ligagdes insaturadas
nos hidrocarbonetos.
(b) diferenclar hidrocarbonetos alifaticos

de aromdticos.
(c) identificagao de nitrilas.

(d) identificag@o de alcodis primarios, se-
cunddrios e tercidrios.

(e) diferenciar aminas primarias de secunda
rias.
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GRUPO IMPACTO
SISTEMA IMPACTO DE ENSING

contém 75 g deste dcido por
730 para reagao com 12 g de
de zinco em excesso foi de

32.

(a) metano. Dado:

R-NC sao

(a) Nitrocompostos.
(b) Nitrilas.

(c) Isonitrilas.
(d) Aminas.

(e) Iminas.

15. Mediante uma reagao de
mos obter

(a) halogenagao.
(b) nitragao.

(¢) hidroxilagao.
(d) acilagao.
(e) sulfonagao.
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31. Utilizou-se 60 m¢ de uma solugao de HCL que

litro de solu-

zinco. A massa

(a) 8,0 g Dados: 2Zn = 65
(b) 4,0 g H=1

(c) 2,0 g cL = 35,5
(@) 1,0 g

(e} 0,8 g

Assinale,dentre as substdncias abaixo, aque
la que em estado gasoso, necessita de maior
volume de ar, por litro, para que a combus-
tao se processe completamente.

que o©Os

b (b) etano. volumes sao medidos
K (c) butano. em idénticas condi-
= (d) benzeno. ¢oes de pressao e tem
! (e) etino. peratura.)
C33. Para a neutralizagdo de 10 m{ de um A&cido
E organico em solugao 0,1M utilizou-se um vo-
5 lume V de uma solugao 0,1 N de NaOH. Se
i acrescentarmos 20 mf de dgua destilada, a
! solugdo do sal resultante tornar-se-a 0,02M.
E Assinale,dentre os acidos abaixo,aquele que
g se ajusta ao procedimento supramencionado.
E (a) Propandico. Dados:
% (b) Oxalico. H=1
: (c) CIErico. c =12

(d) ncetfco. 0 = 16

(e) Benzodico. Na = 23

34. Compostos que apresentam a férmula geral

Friedel-Crafts, pode

36.

37.

38.

39.

Um composto polialcodlico que apresenta um

grupamento — C:D numa extremidade de sua
H

cadeia linear de atomos de C,
geral Cn(Hzo)n.
veis com uma substdncia que pode ser

tem foOrmula

Estes dados sio compati-

(a) uma cetona ciclica.
(b) uma proteina simples.
(c) uma aldose.

(d) uma ceto-hexose.

(e) um trigliceridio.

Qual o pentanol dentre os abaixo, & de mais
facil transformagdao no penteno corresponden

te pela remogao de uma molécula de agua?

(a) 3-metil-butanol-l.
(b) Pentanol-3.
(c) Pentanol-2.
(d) Pentanol-l.
(e) 2-metil-butanol-2.

Indique a ordem pela qual 6s halogénios bro

mo, cloro e iodo reagem com os alcanos.

(a) C£2 > Br2 > 12.

(b) o cL,
dade,

e o Br, apresentam igual reativi-
maior que 12.

(e) I, > Br, > C£2.

> 12.

(d) Br2 > C£2
(d) Todos reagem igualmente.

Considere os compostos abaixo e respectivos
valores de suas constantes de dissociagao.

= =5
CH3(CH2)20003 K, 1,48 x 10

-5
CH ;CO0H K, = 1,8 x 10
HCOOH K, = 2,1 x 1074
-3
CLCH ,COOH K, = 1,5 x 10
C2 ,CHCOOH K, = 5,0 x 1072

0 adcido mais forte sera o

(a) butirico.

(b) dicloroacético.
(c) acético.

(d) foérmico.

(e) cloroacético.




40. Assinale o composto que apresenta isomeria
cis-trans:

(a) Fenil-eteno.

(b) 1,1-difenileteno.

(c) 1,2-difenileteno.

(d) 1,1,2-trifenileteno.

| (e) 1,1,2,2-tetrafenileteno.
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